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El Universidad se queda sin ascenso de
categoria

La victoria del Guada hace estéril el triunfo de los granadinos
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El Universidad de Granada se queda sin ascenso a
Superliga 2. El equipo de Felipe Bazan, a pesar de I
doblegar al Almendralejo por un apretado 3-2, ya

esta sin opciones de saltar de categoria después de

que su principal rival, el Voley Guada venciera ayer

al Llars Mundet 0-3 e hiciera imposible el ascenso
directo de los granadinos. El objetivo del Universidad
ahora es alcanzar las 11 victorias.

El de ayer fue un partido de alternancias. Los sets El colocador local Angel Sanchez bloguea
vencidos por los universitarios se resolvieron con a un extremefio.

relativa facilidad. El punto de inflexién se vivio en el

tercero, cuando los de Bazan remontaron un 13-17

adverso para ganar por 25 a 23.

El parcial definitivo fue muy igualado, aunque nunca peligré el resultado. El Universidad fue
siempre por delante.
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